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УМОВЫ 
праграмы лаяльнасці "Энергія FIT коінаў"  
для трымальнікаў картак "О-GO!"  
ААТ "Белаграпрамбанк" 

 

Праграма лаяльнасці «Энергія FIT коінаў» (далей - Праграма) праводзіцца 

ААТ "Белаграпрамбанк" (далей - банк) з мэтай стымулявання продажаў 

банкаўскіх плацежных картак, павелічэння транзакцыйнай актыўнасці па іх, а 

таксама для падтрымання іміджу банка і павышэння лаяльнасці кліентаў да яго 

дзейнасці і банкаўскіх прадуктаў. 

1. Удзельнікам Праграмы можа стаць любая фізічная асоба - трымальнік 

банкаўскай плацежнай карткі World Mastercard "O - GO !" (далей - картка "O - 

GO!"), выпушчанай у рамках заключанага з банкам дагавора бягучага 

(разліковага) банкаўскага рахунку, доступ да якога забяспечваецца з дапамогай 

выкарыстання банкаўскай плацежнай карткі (далей - Дагавор). Для ўдзелу ў 

Праграме трымальніку карткі " O - GO !" неабходна быць карыстальнікам паслугі 

«Мабільны інтэрнэт-банкінг», а таксама аднаго з наступных мабільных фітнес-

дадаткаў: 

"Здароўе і спорт" – для прылад з аперацыйнай сістэмай Android; 

"Здароўе" – для прылад з аперацыйнай сістэмай IOS (далей – фітнес-

прыкладанні); 

"Здароўе" – для прылад Huawei з аперацыйнай сістэмай Android , не 

падтрымліваюць сэрвісы Google . 

2. Трымальнік карткі "O - GO !" выказвае сваю згоду на ўдзел у Праграме і 

пацвярджае, што азнаёмлены і згодны з Умовамі Праграмы, адным з наступных 

спосабаў: 

падпісаннем Дагавора і/або заявы-анкеты пры атрыманні карткі "O - GO !"; 

працягваючы карыстацца карткай "O - GO!" (у выпадку, калі яна была 

атрымана да ўступлення ў сілу сапраўдных Умоў Праграмы). 

3. Удзельнікам Праграмы налічваюцца наступныя віды балаў (далей – FIT 

коіны): 

3.1. Дзейнічае з 01.02.2026. 

FIT коіны пры здзяйсненні аперацый аплаты тавараў (паслуг) у 

арганізацыі гандлю (сэрвісу), а таксама аперацый аплаты тавараў (паслуг) у 

сетцы Інтэрнэт (далей - безнаяўныя аперацыі) з выкарыстаннем карткі «О- GO 

!». 

Сума FIT коінаў, якія падлягаюць налічэнню за безнаяўныя аперацыі, 

вызначаецца незалежна ад сумы кожнай асобнай безнаяўнай аперацыі згодна з 

прапорцыяй: за кожныя патрачаныя 20,00 беларускага рубля налічваецца 1 

(адзін) FIT коін. Напрыклад, за выдаткаваныя 47,00 беларускага рубля я будзе 
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налічана 2,35 FIT коіна; за выдаткаваныя 8,28 беларускага рубля будзе налічана 

0,41 FIT коіна і г.д. 

Учыненыя трымальнікамі картак «О- GO!» безнаяўныя аперацыі, якія 

адпавядаюць Умовам Праграмы, будуць улічвацца толькі зыходзячы з дадзеных 

аб аперацыях, апрацаваных у праграмным модулі банка. 

Пры ажыццяўленні безнаяўных аперацый у замежнай валюце разлік FIT 

коінаў, якія падлягаюць налічэнню, ажыццяўляецца па сумах безнаяўных 

аперацый, разлічаных на дату і час іх фінансавай апрацоўкі ў разліковым модулі 

банка ў беларускіх рублях у адпаведнасці з курсам абмену валют, устаноўленым 

міжнароднай плацежнай сістэмай Mastercard, а таксама курсам абмену валют, 

устаноўленым банкам па аперацыях, учыненых пры дапамозе банкаўскай 

плацежнай карткі. 

Пры налічэнні FIT коінаў не ўлічваюцца аперацыі, якія класіфікуюцца па 

адпаведных МСС-кодам (MCC (merchant category code) – чатырохзначны нумар, 

які класіфікуе від дзейнасці арганізацыі гандлю (сэрвісу)): 

аперацыі па аплаце камунальных і фінансавых паслуг, падаткаў, штрафаў 

і іншых абавязковых плацяжоў; аперацыі ў прыладах самаабслугоўвання, 

банкаматах, сістэмах дыстанцыйнага банкаўскага абслугоўвання; аперацыі па 

пагашэнні крэдытаў, размяшчэнні дэпазітаў і аплаце банкаўскіх камісій (МСС 

4900, 9311, 9399); 

аперацыі па зняцці наяўных грашовых сродкаў (МСС 6010); 

аперацыі ў касах фінансавых устаноў (МСС 6011, 6012); 

аперацыі папаўнення і пераводу грашовых сродкаў (МСС 4829, 6529, 6530, 

6531, 6532, 6533, 6534, 6536, 6537, 6538, 6540); 

аперацыі безнаяўнай аплаты ва ўстройствах банкаў, устаноўленых у РУП 

"Белпошта" (МСС 9402); 

аперацыі безнаяўнай аплаты і пераводаў праз сэрвісы (МСС 4812, 4814, 

6028, 6050, 6051, 6211, 7299, 8999); 

азартныя гульні, латарэі, аплата ставак (МСС 7800, 7801, 7802, 7995, 

9406, 9754). 

Дзеянне Праграмы не распаўсюджваецца на безнаяўныя аперацыі, 

здзейсненыя пры выкарыстанні банкаўскай плацежнай карткі, выпушчанай 

трымальніку карткі «О- GO!» у рамках Дагавора ў якасці другой асноўнай і 

наступнай карткі. 

3.2. FIT коіны за колькасць пройдзеных крокаў. 

Удзельніку Праграмы налічваецца не больш за 1 (аднаго) FIT коіна штодня 

пры дасягненні значэння не менш за 10 000 (дзесяці тысяч) пройдзеных крокаў у 

адпаведнасці з дадзенымі, атрыманымі фітнес-дадаткам. 

FIT коіны за колькасць пройдзеных крокаў налічваюцца ўдзельніку 

Праграмы аўтаматычна шляхам сінхранізацыі фітнес-дадатку з сістэмай 

"Мабільны інтэрнэт-банкінг". Удзельнік Праграмы забяспечвае занясенне 

неабходных змен у наладкі сваёй мабільнай прылады, якія забяспечваюць такую 

сінхранізацыю, а таксама прымае іншыя меры, накіраваныя на карэктную працу 

сваёй мабільнай прылады, у тым ліку наяўнасць стабільнага Інтэрнэт-злучэння. 
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Банк не нясе адказнасці за карэктнасць і механізм разліку колькасці 

пройдзеных крокаў у фітнес-прыкладаннях, а таксама ў выпадку, калі 

сінхранізацыя дадзеных фітнес-прыкладанні і сістэмы «Мабільны інтэрнэт-

банкінг» не ажыццяўляецца або ажыццяўляецца некарэктна па прычынах, якія 

не залежаць ад банка (няспраўнасць прылады, праблемы з сувяззю, асаблівасці 

налады аперацыйнай сістэмы, абмежаванні ад аператара. 

4. FIT коіны, налічаныя ў адпаведнасці з падпунктамі 3.1 і 3.2 пункта 3 

Умоваў Праграмы, адлюстроўваюцца ў сістэме «Мабільны інтэрнэт-банкінг» 

асобна. У выпадку перавыпуску карткі «О- GO!» на працягу тэрміну дзеяння 

Праграмы сума FIT коінаў, набраных удзельнікам Праграмы, захоўваецца. 

Колькасць налічаных FIT коінаў за безнаяўныя аперацыі адлюстроўваецца 

па стане на канец апошняга працоўнага дня, які папярэднічае дню прагляду 

інфармацыі ўдзельнікам Праграмы. 

Колькасць налічаных FIT коінаў за пройдзеныя крокі адлюстроўваецца па 

стане на момант апошняй сінхранізацыі сістэмы "Мабільны інтэрнэт-банкінг" з 

фітнес-дадаткам. 

Удзельнікам рэкламнай акцыі «Энергія FIT коінаў»1, якія не адмовіліся 

пасля яе завяршэння ад выкарыстання карткі «О- GO!» і выказалі тым самым 

сваю згоду на ўдзел у Праграме, налічаныя ў перыяд дзеяння рэкламнай акцыі 

FIT коіны захоўваюцца ў колькасці, актуальнай на дату заканчэння рэкламнай 

акцыі "Энергія FIT коінаў", і могуць быць выкарыстаны кліентам у адпаведнасці 

з Умовамі Праграмы. 

5. У залежнасці ад колькасці набраных FIT коінаў за безнаяўныя аперацыі 

і FIT коінаў за колькасць пройдзеных крокаў кожны ўдзельнік Праграмы 

атрымлівае права абмяняць FIT коіны ў сістэме «Мабільны інтэрнэт-банкінг» на 

Сертыфікаты на прывілеі розных катэгорый. 

Сертыфікат на прывілей – унікальны код (штрых-код у фармаце EAN13 ці 

CODE128, альбо QR-код, альбо літарна-лічбавы код (прамакод)), які атрымлівае 

ўдзельнік Праграмы згодна з пунктам 6 Умоваў Праграмы, які дае права 

ўдзельніку Праграмы атрымаць прывілей у адпаведнасці з умовамі, указанымі ў 

апісанні Сертыфіката на прывілей. 

Устанаўліваецца 5 катэгорый Сертыфікатаў на прывілеі, якія 

прадастаўляюцца арганізацыямі гандлю (сэрвісу), пералік якіх вызначаецца 

банкам і размяшчаецца на афіцыйным сайце банка ў глабальнай камп'ютарнай 

сетцы Інтэрнэт па адрасе: www.belapb.by (далей – сайт банка) не пазней за дзень, 

які папярэднічае дню яго ўступлення ў сілу. 

Для атрымання Сертыфікатаў на прывілеі неабходна патраціць адпаведную 

колькасць FIT коінаў як за безнаяўныя аперацыі, так і за колькасць пройдзеных 

крокаў: 
 

Катэгорыя 
Неабходнае колькасць FIT коінаў Кошт Сертыфіката 

на прывілей, за безнаяўныя за колькасць 

 
1Праводзілася ў адпаведнасці з Правіламі ўдзелу ў рэкламнай акцыі "Энергія FIT коінаў" для  

трымальнікаў картак "O - GO!" ААТ "Белаграпрамбанк", зацверджанымі рашэннем фінансавага камітэта 

ААТ "Белаграпрамбанк" ад 27.09.2018, пратакол № 175 . 
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аперацыі пройдзеных крокаў бел.руб. 

1-я 40 20 Не больш за 7,00 

2-я 80 40 Не больш за 12,00 

3-я 120 60 Не больш за 20,00 

4-я 160 80 Не больш за 30,00 

5-я 200 100 Не больш за 50,00 
 

Пры гэтым удзельнік Праграмы мае права выбраць любую колькасць 

Сертыфікатаў на прывілеі любых катэгорый у межах сумы налічаных яму FIT 

коінаў. 

Сума FIT коінаў, якая адпавядае абранай катэгорыі Сертыфікатаў на 

прывілеі, аўтаматычна спісваецца ў момант выбару Сертыфікатаў на прывілеі ў 

сістэме «Мабільны інтэрнэт-банкінг». 

6. Перадача Сертыфікатаў на прывілеі ажыццяўляецца партнёрам банка – 

Таварыствам з абмежаванай адказнасцю «ПрафМаркетСістэм» (далей – Партнёр) 

пры пераходзе з сістэмы «Мабільны інтэрнэт-банкінг» у асабісты кабінет 

удзельніка Праграмы ў дадатку Партнёра, дзе даступныя дзеянні 

прагляду/прад'яўлення Сертыфіката на прывілеі. У асабістым кабінеце 

змяшчаюцца наступныя звесткі аб Сертыфікаце на прывілей: кароткае апісанне 

тавару/паслугі, унікальны промакод, яго тэрмін дзеяння, спасылка на ўмовы 

выкарыстання і іншая дадатковая інфармацыя (пры неабходнасці). 

7. Кошт прывілею, які прадастаўляецца па Сертыфікату на прывілей, у 

грашовым эквіваленце не выплачваецца. 

8. Даходы, атрыманыя ўдзельнікамі Праграмы ў выглядзе Сертыфіката на 

прывілей, падлягаюць падаткаабкладанню падаходным падаткам з фізічных асоб 

у адпаведнасці з заканадаўствам. Функцыі падатковага агента па вылічэнні, 

утрыманні і пералічэнні ў бюджэт сум падаходнага падатку выконвае Партнёр. 

9. Банк і Партнёр не нясуць адказнасці за невыкарыстанне ўдзельнікам 

Праграмы атрыманага Сертыфіката на прывілей на працягу ўстаноўленага ў ім 

тэрміну выкарыстання або за прымяненне Сертыфіката на прывілей з 

парушэннем умоў яго выкарыстання. 

10. Удзельнік Праграмы самастойна адказвае за наступствы, якія ўзніклі ў 

выніку: 

прадастаўлення недакладнай інфармацыі пры атрыманні Сертыфіката на 

прывілей, у тым ліку няправільнага ўказання ідэнтыфікацыйных звестак; 

неправамерных дзеянняў трэціх асоб, у тым ліку звязаных са стратай 

Сертыфіката на прывілей або разгалашэнне промакоду. 

11. Дзейнічае з 01.03.2026. 

FIT коіны, указаныя ў пункце 4 Умоваў Праграмы, у тым ліку пакінутыя 

пасля атрымання Сертыфіката на прывілей, даступныя для выкарыстання 

ўдзельніку Праграмы на працягу 6 (шасці) месяцаў, якія ідуць за месяцам іх 

налічэння. 

Не пазней 5-га працоўнага дня месяца, наступнага за месяцам, у якім 

заканчваецца 6 (шэсць) месяцаў, нявыкарыстаныя FIT коіны падлягаюць 

ануляванню. 
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FIT коіны, перанесеныя з рэкламнай акцыі "Энергія FITкоінаў", таксама 

падлягаюць ануляванню, калі з месяца іх налічэння ў рамках рэкламнай акцыі 

"Энергія FIT коінаў" прайшло 6 месяцаў. 

12. FIT коіны, указаныя ў пункце 4 Умоваў Праграмы, выкарыстоўваюцца 

толькі ва ўліковых мэтах, не з'яўляюцца і не могуць з'яўляцца сродкамі плацяжу, 

якім-небудзь відам валюты або каштоўнай паперай, не могуць быць падораны 

трэцім асобам або перададзены ў спадчыну. 

13. Банк мае права ў аднабаковым парадку ўносіць змены ва Умовы 

Праграмы, у тым ліку шляхам зацвярджэння іх у новай рэдакцыі. У выпадку 

ўнясення змяненняў ва Умовы Праграмы банк інфармуе аб гэтым удзельнікаў 

Праграмы не пазней як за 14 (чатырнаццаць) каляндарных дзён да даты 

ўступлення ў сілу змяненняў (у тым ліку новай рэдакцыі) шляхам размяшчэння 

электроннай версіі Умоваў Праграмы на сайце банка ў раздзеле аб Праграме. 

14. Банк мае права прыпыніць дзеянне Праграмы на любы перыяд часу або 

спыніць яе дзеянне з папярэднім інфармаваннем удзельнікаў на сайце банка не 

менш як за 14 (чатырнаццаць) каляндарных дзён да даты прыпынення або 

спынення дзеяння Праграмы. 

15. Інфармацыя аб Праграме даступна на сайце банка, а таксама па 

тэлефоне Кантакт-цэнтра 136 (званок са стацыянарнага ці мабільнага тэлефона 

па тарыфах аператараў сувязі). 

16. Удзельнік Праграмы абавязаны самастойна адсочваць унясенне змен ва 

Умовы Праграмы. Здзяйсненне ўдзельнікам Праграмы дзеянняў, накіраваных на 

выкарыстанне карткі «O - GO!», пасля ўступлення ў сілу змен ва Умовы 

Праграмы з'яўляецца пацвярджэннем згоды ўдзельніка Праграмы са згаданымі 

зменамі, у тым ліку з новай рэдакцыяй Умоваў Праграмы. 

 

Дэпартамент рознічнага бізнесу 

і лічбавых рашэнняў 

 


